Xumuko-6uonornyeckoe otaeneHue. PernoHol-l. BecHa 2015.
MucbmeHHana paboTa no matemaTuke gna nocrynawowmx B 10 Knacc

BapuaHnm 1
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CKO/BbKO LLe/IOYUCNIEHHBIX PeLIeHNIl UMeeT HepaBeHcTBo 3x2 + 20x — 12 < 0?

HaliauTe HaMmeHbllee HaTypasbHOE YNC0, KOTOpOoe AeNnuTcs Ha 45 1 3anucbiBaeTcs (B AECATUYHOM
CUCTEME MCUYMCNEHMA) TONBKO HYAAMWU N YeTBEPKaMMU.

Y xmuKa 6b110 TPM cOCyAa C BOAHbIMM pacTBOpPamm KMcnoTbl: 8 ainTpos 80% pacteopa, 4 aMTpa
40% pactBopa u 2 antpa 30 % pactBopa. OH Nnepesnn NONOBUHY pacTBOpa NEPBOro cocyga Bo
BTOPOW, 3aTEM NONOBUHY BTOPOTO B TPETUM, 3aTEM NONOBUHY TPETHETO NEPENNA B KAHUCTPY,
cofeprKalyo 7 AMTPOB ANCTUNAANPOBAHHOM BOoAbl. HalanTe KOHUEHTPAUUIO NOAYyYMBLIErOCA
pacTBopa B KaHUCTpe.

BHe npamoyronbHoro TpeyronbHuka ABC ¢ katetamu AC=3 n BC=4 BHYTPM NPAMOrO yrna Ha ero
bucceKTpuce B3aTa ToUKa P, paBHoydaneHHan oT npambix AB u BC. Hanaute naowaab
TpeyronbHuKa ACP.

Xumuko-6uonoruyeckoe otaeneHue. PermoHol-l. BecHa 2015.
MucbmeHHana paboTta no matemaTtuke Ana nocrynawowmx B 10 Knacc

BapuaHm 2
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CKO/BbKO LLENIOYUCIEHHBIX PeLleHnil UMeeT HepaBeHcTBo 4x2 + 20x — 9 < 0?

Hai;l,D,MTe HaMMeHbLLee HaTypanbHOE YNCNO, KOTOpoe AenunTca Ha 36 1 3anucbiBaeTca (B ,D,eCﬂTW‘IHOVI
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CUCTEME UCUYUCNIEHUA) TONIbKO HYNSIMU N CEMEPKaMMU.

Y xMuKa 66110 TpM cocyaa ¢ BOAHbIMM PacTBOpamMu KUCAoTbl: 6 nntpos 80% pacteopa, 3 iMTpoB
40% pactBopa u 1 antp 20 % pacteopa. OH Nepennn NONOBUHY pacTBOpa NeEPBOro cocyna Bo
BTOPOW, 3aTEM NONOBUHY BTOPOTO B TPETUMN, 3aTEM NONOBUHY TPETHETO NEpPeina B KAHUCTPY,
cofeprKalyto 8 NMTPOB AUCTUNNMPOBAHHOM BOAbl. HaliauTe KOHLLEHTPALMIO NONYUYMBLLETOCA
pacTBopa B KaHUCTpe.

BHe npamoyronbHoro TpeyronbHuka ABC ¢ kateTamu AC=3 1 BC=4 BHYTPM NPAMOrO yr/ia Ha ero
bucceKTpuce B3aTa ToYKa P, paBHoydaneHHasa oT npambix AB n AC. HaiTtu nnowagb
TpeyronbHuka BCP.





